

#### خبر

## نکوداشت شیون فومنی در بندرانزلی

**گیلان امروز** – به همت انجمن ادبی شیدا بندرانزلی و بنیاد شیون فومنی مراسم نکوداشت شاعر نامدار معاصر «شیون فومنی» با عنوان «عصرشعری با شیون» ساعت ۱۶ روز چهارشنبه بیست و دوم آبان ماه برگزار می شود. به همت انجمن ادبی شیدا بندرانزلی و بنیاد شیون فومنی مراسم نکوداشت شاعر نامدار معاصر «شیون فومنی» با عنوان «عصرشعری با شیون» ساعت ۱۶ روز چهارشنبه بیست و دوم آبان ماه ۱۳۹۸ در محل سالن اجتماعات اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بندرانزلی برگزار می شود. شعرخوانی شاعران پیشکسوت و جوان گیلاتی، سخنرانی تنی چند از چهره های ادبی معاصر، پخش تصاویر شعرخوانی شیون، اجرای میان پرده تئاتر بر اساس اشعار گیلکی شیون و اجرای موسیقی از بخش های این مراسم ادبی است.

- 
- 
- 
- 

## تجلیل از مدیران کنترل کیفیت نمونه واحدهای تولیدی گیلان

**گیلان امروز** – در مراسمی از ۷ نفر از مدیران کنترل کیفیت نمونه واحدهای تولیدی گیلان قدردانی شد.
دارپوش اشکاتی پور، مدیرکل استاندارد استان گیلان گفت: به مناسبت گرامیداشت روز ملی کیفیت در مراسمی از ۷ نفر از مدیران کنترل کیفیت نمونه سال ۹۷ واحدهای تولیدی گیلان با اهدای هدایا و لوح سپاس قدردانی شد.

او، با قدردانی از همه نقش آفرینان امر کیفیت در واحدهای تولیدی استان که بخاطر حضور فعالانه، توام با احساس مسئولیت در امر تولید و کیفیت تلاش می‌کنند، بر ارتقاء سطح کیفیت محصولات با تلاش مضاعف و بهره مندی از استانداردهای بروز و تجدید نظر شده نیز تأکید کرد. غلامعلی جعفرزاده، از نمایندگان مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی هم در این مراسم، جایگاه استاندارد را بسیار حساس و مهم دانست و نتیجه رعایت الزامات آن را تولید باکیفیت عنوان کرد و از مدیرکل و کارشناسان استاندارد، جدیت و وسواس بیشتر در راستای وظایف محوله بدون هیچگونه اغماض را خواستار شد. همچنین در این قدردانی از مدیران کنترل کیفیت نمونه واحدهای تولیدی قدردانی، رئیس هیئت مدیره انجمن کنترل کیفیت، دبیر اجرایی انجمن مدیران صنایع استان و یکی از تولیدکنندگان پیشکسوت صنایع غذایی نیز درباره اهمیت کنترل کیفیت محصولات و کالاهای تولیدی و نقش آن بر بازار سرمایه و اقتصاد کشور سخنرانی کردند.

- 
- 
- 
- 

## آغاز مرحله استانی مسابقات مناظره دانشجویی دانشگاه جامع علمی کاربردی

**گیلان امروز** – مرحله استانی سومین دوره مسابقات مناظره دانشجویی دانشگاه جامع علمی کاربردی از امروز به میزبانی مرکز علمی کاربردی جهاد دانشگاهی رشت برگزار می شود. رضا فدایی در گفت‌وگو با ایسنا، با اعلام این خبر اظهار کرد: مرحله استانی سومین دوره مسابقات لغایت ۲۶ آبان‌ماه جاری به میزبانی مرکز علمی کاربردی جهاد دانشگاهی رشت برگزار می‌شود. وی با بیان اینکه این دوره از مسابقات با محوریت «گام دوم دانشگاه؛ توسعه کیفی هدفمند و گسترش گفتمان مهارتی» برگزار می‌شود، افزود: تعداد ۱۲ تیم از مراکز علمی کاربردی استان گیلان حضور دارند که تیم برتر آذرماه سال جاری، جهت شرکت در مسابقات کشوری عازم تبریز خواهد شد. دبیر برگزاری سومین دوره مسابقات مناظره دانشجویی مراکز علمی کاربردی، عدم‌گفت‌وگو و نقد منصفانه را از مشکلات ما در جامعه قلمداد کرد و گفت: گفت‌وگو انسان‌ها را به هم نزدیک می‌کند تا از داشته‌های یکدیگر بهره‌مند شوند. برنامه مناظره دانشجویی تمرینی بسیار موثر برای ارتقاء فرهنگ گفت‌وگو است و بدون تردید بزرگترین دستاورد آن تقویت اعتماد به نفس، وحدت، صمیمیت و خودباوری جوانان و در یک کلام ارتقاء سرمایه‌های اجتماعی جامعه‌است.

رئیس مرکز علمی کاربردی جهاد دانشگاهی رشت تأکید کرد: از مهمترین نکاتی که باید در مناظره مد نظر دانشجویان قرار گیرد رعایت آداب مناظره، احترام طرف مقابل، نقد منصفانه و اخلاق مداری است. امیدواریم که این دوره از مسابقات بتواند فضایی برای دانشجویان ایجاد کند تا بتوانند بدون ممانعت درباره موضوعات ایجاد نقد منصفانه و آگاهانه بپردازند.

- 
- 
- 
- 

## کشف بیش از ۴۵۰ گرم شییشه و هروئین در لاهیجان

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی لاهیجان از کشف ۴۵۱ گرم شییشه و هروئین در این شهرستان خبر داد.
به گزارش ایلنا ، سرهنگ رسول عزیزی گفت: در پی دریافت خبری مبنی بر فعالیت فردی در زمینه توزیع موادمخدر از نوع شییشه در سطح لاهیجان ، پلیس مبارزه با موادمخدر شهرستان بررسی موضوع را در دستور کار قرار داد.

این مقام انتظامی افزود: ماموران پلیس پس از انجام تحقیقات فنی و پلیسی و کنترل نامحسوس مناطق آلوده، موفق به شناسایی مخفیگاه و محل فعالیت این فرد شدند. سرهنگ عزیزی ادامه داد: پس از هماهنگی با مقام قضائی و در یک عملیات غافلگیر کننده، متهم ۴۰ ساله این پرونده در مخفیگاهش در حالی که قصد فرار داشت، دستگیر و در بازرسى در محل مقدار ۳۳۱ گرم شییشه، ۱۲۰ گرم هروئین و یک دستگاه ترازوی توزین موادمخدر ضبط شد.

## {گیلان زمین}

- 
- 
- 
- 

## کارخانه های قدیمی رشت در فهرست ثبت ملی

**گیلان امروز** – در ماههای گذشته ثبت آثار فرهنگی، طبیعی ، تاریخی و غیر منقول استان سرعت بیشتری به خود گرفته است. ثبت جنگل های هیرکانی، آثار تاریخی ساختمان فلاح، پل آجری سند فومن و خانه شقیعی، ثبت فرهنگ عاشورایی و.. از جمله آنها بوده است. بر اساس آمارهای سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، تاکنون بیش از یک هزار و ۸۰ اثر از گیلان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است.

«شهرود امضا و انتخابی» مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان از ثبت میراث صنعتی این استان در فهرست آثار ملی خبر داد. امیرانتخابی گفت: حدود ۳۰ اثر میراث صنعتی این استان در شهرستان‌های مختلف شناسایی شده اند که متعلق به دستگاه‌های دولتی هستند و در صورت تکمیل فرآیند مستندسازی آثار صنعتی گیلان، به زودی ۱۵ پرونده به دبیرخانه شورای ثبت ارسال می شود. کارخانه دخانیات رشت، پل متحرک انزلی، ساختمان سازمان چای رودسر، کارخانه‌های چای هوختیف و قوام‌السلطنه شهرلاهیجان، کارخانه

ابریشم‌کشی رشت، مجموعه شیلات کیشهر، انبار قند و شکر، سیستم دفع فاضلاب ماسوله، کارگاه آهنگری از جمله میراث صنعتی و قدیمی گیلان به شمار می‌روند که از شرایط لازم برای جذب سرمایه‌گذار در راستای توسعه و پیشرفت حوزه گردشگری از ظرفیت خوبی برخوردار هستند.

پیش ازاین بناهایی از جمله برج بلند کارخانه گونی بافی گیلان(کارخانه سیستوب) به ثبت ملی رسیده بود اما عدم رعایت حریم و مرمت بنا در معرض تهدید قرار دارد. این درحالیست که بر اساس قانون برنامه ششم توسعه، بناهای میراثی که در تملک ادارات دولتی هستند باید از بودجه دولتی برای مرمت بنای میراثی استفاده کنند.

#### اسکان مسافران در واحدهای اقامتی ساماندهی می‌شود

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری گیلان لزوم ساماندهی خانه مسافرها و واحدهای اقامتی را جهت پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی بسیار ضروری دانست. استان گیلان همواره انتخاب بسیاری از هم‌وطنان عزیز برای مسافرت و گذراندن تعطیلات بوده است، اما در سال‌های گذشته حضور بسیاری از افراد در حاشیه جاده‌ها و ورودی شهرها با تابلوهایی در دست با عنوان «اتاق یا ویلای اجاره‌ای» این زیبایی را بر هم زده است. عدم ساماندهی این واحدهای اقامتی و نظارت بر این خانه‌ها مشکلاتی برای مسافران عزیز به وجود آورده است که لزوم ساماندهی و نظارت بر این اماکن را دوچندان کرده است. مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری گیلان در گفتگو با فارس در تالش ساماندهی خانه مسافر و واحدهای اقامتی را به‌منظور شناسایی و ساماندهی کسانی می‌داند که برای جذب مسافران به کنار خیابان‌ها می‌آیند و مسافران را به هر قیمتی متناسب با ایام به خانه یا اتاقی از یک‌خانه می‌برند و کرایه دریافت می‌کنند. شهرود امیر انتخابی معتقد است این روش و شکل اسکان مسافران ازلحاظ اجتماعی بازتاب خوبی در ورودی شهرها ندارد و بر همین اساس سازمان میراث فرهنگی به دنبال ساماندهی این نوع واحدهای اقامتی در قالب یک شرکت تخصصی زیر نظر خود به نام شرکت مادر تخصصی گردشگری است.

وی فعالیت تخصصی دو شرکت مجری در دوره‌های گذشته را که عملاً نظارتی بر عملکرد آن‌ها وجود نداشت یکی از مشکلات در این زمینه دانست و گفت: در دوره جدید به دلیل وسعت شهرستان‌ها و حجم زیاد خانه‌های قابل اجاره سیاست‌گذاری‌های جدیدی در این زمینه

## {گیلان زمین}

- 
- 
- 
- 

## کارخانه های قدیمی رشت در فهرست ثبت ملی

داشته‌ایم. امیر انتخابی معرفی یک شرکت مجری در شهرستان‌ها که آن شرکت می‌تواند با اختیاراتی که دارد مبادرت به ساماندهی خانه مسافرها کند را یکی از اقدامات در این زمینه عنوان کرد. البته سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری گیلان این ساماندهی را با اعلام شاخص‌هایی هر سه ماه ارزیابی می‌کنند.

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری گیلان واحدهایی که شرکت مجری باید ساماندهی و اقدام به اخذ مجوز کند را ۲۰ درصد کسانی می‌داند که برایشان دعوت‌نامه ارسال کرده است. وی همچنین ابزار امیدواری کرد که با همکاری و اطلاع‌رسانی رسانه‌ها و شرکت‌های توانمند و فعال در این زمینه خانه مسافرها در شهرستان‌ها که عملاً تبدیل به یک بحران شده‌اند، ساماندهی شوند.

### ساماندهی اقامتگاه‌ها امنیت آفرین است

مدیر شرکت ساماندهی خانه مسافر و دفاتر اطلاع‌رسانی و گردشگری تالش نیز ساماندهی واحدهای اقامتی را موجب افزایش امنیت مسافرین می‌داند و همچنین بیمه حوادث، بیمه مسؤولیت مدنی، صدور و تمدید مجوز را ازجمله خدمات این شرکت عنوان کرد. ایوب شیدایی یکی از اصلی‌ترین عوامل جذب و ماندگاری گردشگران را مسئله امنیت دانست و افزود: ساماندهی این واحدهای اقامتی موجب می‌شود مسافران خاطرات خوشی را در کنار خانواده‌های خود در استان تجربه کنند و شاهد هیچ‌گونه اتفاق و رفتار ناشایستی نباشیم.

شرکت گردشگری آوای سوباتان تالش تنها مجری طرح ساماندهی خانه مسافر و دفاتر اطلاع‌رسانی گردشگری توسط شیدایی در تالش معرفی شد که برای ۵۰۰ واحد اقامتی غیرمجاز جهت اخذ مجوز دعوت‌نامه ارسال‌شده است که از میان آنان تاکنون ۲۰۰ واحد اقامتی برای تشکیل پرونده و اخذ مجوز اقدام کرده‌اند. وی با اشاره به بررسی‌های انجام‌شده و شناسایی ۱۸ مکان برای ایجاد این دفاتر گفت: تاکنون برای ۱۲ دفتر اطلاع‌رسانی و گردشگری مجوز صادرشده و پیگیر اخذ مجوز برای ۶ مورد دیگر هستیم.

مدیر شرکت ساماندهی خانه مسافر و دفاتر اطلاع‌رسانی و گردشگری تالش اجرای طرح ساماندهی خانه مسافر را موجب جذب بیشتر گردشگران در گیلان دانست و بیان کرد: با

اجرای این طرح برای بسیاری از جوانان تحصیل کرده و فاقد شغل ایجاد اشتغال شده است. شیدایی با اشاره به این‌که دیگر نیازی نیست شهروندان تالشی برای اخذ مجوز خانه مسافر همچون گذشته به شهرهای دیگر بروند، از مدیرکل محترم و فرماندار و دیگر مسئولین استانی و شهرستانی که در امر استقلال و استقرار شرکت مجری در شهرستان مساعدت کردند نیز تشکر کرد و گفت که هم‌ا کنون صدور مجوز در کوتاه‌ترین زمان و کمترین هزینه در خود شهرستان انجام می‌شود.

- 
- 
- 
- 

## نمایشگاه کالاهای صنعتی باکو با محوریت ایران

سفیر کشورمان در جمهوری آذربایجان برگزاری این چنین نمایشگاه‌هایی را با توجه به شناساندن ظرفیت‌های جدید بوجود آمده در جمهوری اسلامی ایران، مهم دانست و افزود: در این نمایشگاه‌ها با توجه به ارتباط تجار دو کشور و آشنایی آن‌ها از نزدیک با همدیگر، امکان سرمایه گذاری تجار دو کشور در خاک دو طرف فراهم می‌شود و تجار ایرانی به بازار جمهوری آذربایجان نه فقط به عنوان بازار ایک کشور بلکه به عنوان ایستگاهی برای ورود به بازار کشورهای منطقه با ۲۵۰ میلیون نفر جمعیت می‌نگرند.

در این مراسم همچنین نماینده اتاق بازرگانی داغستان، معاون موسسه دولتی توسعه کسب و کار کوچک و متوسط جمهوری آذربایجان و مدیرکل دفتر جذب و حمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان در خصوص اهمیت توسعه همکاری‌های تجاری کشورهای منطقه سخنرانی کردند.

در حاشیه این نمایشگاه سه روزه همایش تجاری مشترک با حضور فعالان تولیدی و صنعتی ایرانی حاضر در این نمایشگاه و تجار کشورهای منطقه فعال در جمهوری آذربایجان با هدف تبادل نظر و مذاکره رو در رو برگزار خواهد شد. این نمایشگاه بین المللی با هدف توسعه و افزایش مناسبات و حجم مبادلات تجاری کشورهای حاشیه دریای خزر و کشورهای منطقه برگزار شده است. گفتنی است در مراسم افتتاح این نمایشگاه هادی تیز هوش تابان رییس اتاق بازرگانی ایران و روسیه و رییس اتاق بازرگانی گیلان ، یونس رنجکش مدیر کل سرمایه گذاری استانداری گیلان و فرهاد دلق پویش رییس سازمان صنعت ، معدن و تجارت گیلان که با حضور جهانگیر زاده سفیر ایران در باکو برگزار شد حضور داشتند.

- 
- 
- 
- 

## تفاهم نامه پارک علم و فناوری گیلان با تکنو پارک استانبول

فناور مشترک، برقراری ارتباط اتاق بازرگانی استان متوج به منظور معرفی توانمندی های شرکت های فناور و استارت آپ ها از جمله مفاد مهم این تفاهم نامه است.

**توسعه بسترهای صادرات محصولات شرکت های دانش بنیان**
رئیس پارک علم و فناوری گیلان گفت: در راستای مأموریت و اهداف این پارک و با هدف توسعه بسترهای صادرات محصولات دانش بنیان و فناور شرکت‌های مستقر در پارک علم و فناوری استان و برپایی نمایشگاه بین المللی صنعت باکو، دو شرکت فناور پارک علم و فناوری گیلان با همکاری این مرکز در این نمایشگاه حضور یافت. وی با بیان این‌ که نمایشگاه بین المللی صنعت باکو از الی ۱۷ آبان در شهر باکو برگزار شد، خاطر نشان کرد: این نمایشگاه که با محوریت ایران و با همکاری استانداری گیلان و اتاق بازرگانی گیلان برگزار شد، فرصت مناسبی برای آشنایی با ظرفیت‌ها و تبادلات اقتصادی و تجاری بود. وی بیان داشت: در این نمایشگاه، ۳۸ شرکت ایرانی، ۱۰ شرکت جمهوری آذربایجان، چهار شرکت از پاکستان و سه شرکت از کشورهای روسیه، گرجستان و اوکراین توانمندی‌های خود را در بخش‌های مختلف صنعت به نمایش گذاشتند و هشت شرکت از استان گیلان در این نمایشگاه حضور داشتند.

## چهارشنبه ۲۲ آبان ۱۳۹۸

- 
- 
- 
- 

## امکان استفاده از بن های نمایشگاه کتاب گیلان در ۱۶ کتاب فروشی

**گیلان امروز** – معاون امور فرهنگی و رسانه اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان بیان کرد: امکان استفاده از بن های پانزدهمین نمایشگاه بزرگ کتاب استان در ۱۶ کتاب فروشی مهیا شده است.

حسین ابراهیمیان در گفت و گو با ایرنا افزود: پانزدهمین نمایشگاه بزرگ کتاب گیلان از روز ۲۶ آبانماه در استان گشایش می یابد و امکان استفاده از بن های کتاب بطور همزمان در کتاب فروشی های طاعتی، صفری، مهران، مژده، میلاد،پاتوق کتاب رستگار،دیبا، کتاب شهر ایران،شهر کتاب،فرازمند ، سیدهای،آسمان ،بدر،وارسته و باز باران فراهم شده است. وی یادآور شد: نمایشگاه یادشده با حضور ۴۰۰ ناشر کشور و ۲۰۰ غرفه برگزار می شود. ابراهیمیان اضافه کرد: هشت میلیارد ریال بن کتاب و ۲۰ درصد تخفیف برای نمایشگاه پیش بینی شده است. پانزدهمین نمایشگاه بزرگ کتاب گیلان از روز ۲۶ آبانماه گشایش می یابد و تا یکم آذرماه ادامه خواهد یافت.

چهاردهمین نمایشگاه کتاب گیلان و سیصد و هفتادمین نمایشگاه استانی ، سال گذشته، ۲۵ میلیارد ریال فروش داشت که هفت و نیم میلیارد ریال از مبلغ یادشده، بن بود. این نمایشگاه که با ۳۰ درصد تخفیف برگزار شده بود، مورد استقبال ۸۲ هزار علاقمند به کتاب و کتابخوانی قرار گرفته بود.

- 
- 
- 
- 

## ۲۰۰ واحد مسکونی ساخت سپاه گیلان هفته بسیج تحویل محرومان می شود

**گیلان امروز**– فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت گفت: سپاه گیلان در هفته بسیج ۲۰۰ واحد مسکونی را در سراسر استان و ۵ واحد مسکونی را در شهر رشت تحویل محرومان می‌دهد.

به گزارش تسنیم ، سرهنگ پاسدار جمشید اصحابی در جلسه هماهنگی و تشریح برنامه‌های هفته بسیج در فرمانداری رشت اظهار داشت: سپاه گیلان با وجود تمام محدودیت‌های مالی و اعتباری برنامه‌های مختلفی را برای هفته بسیج برگزار می‌کند و امسال نیز اینگونه است. فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت با اشاره به تجمع بسیجیان در روز ۵ آذر گفت: این تجمع به‌مناسبت هفته بسیج در میدان شهدای ذهاب رشت برگزار می‌شود و بایستی جمعیت کثیری که در این میدان تجمع می‌کنند را به‌خوبی ساماندهی کنیم.

وی تصریح کرد: یادواره ۹۲ هزار بسیجی همزمان با سراسر کشور در مرکز استان گیلان نیز برگزار می‌شود و همچنین قرار است برای تجمع بسیجیان در روز ۵ آذر در میدان شهدای ذهاب رشت یک سخنران کشوری نیز دعوت شود. اصحابی با اشاره به سایر برنامه‌های هفته بسیج عنوان کرد: سپاه گیلان در هفته بسیج ۲۰۰ واحد مسکونی را در سراسر استان و ۵ واحد مسکونی در شهر رشت را به دست محرومان می‌رساند. فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت افزود: نمایشگاهی به‌مناسبت هفته بسیج در سبزه میدان رشت برگزار می‌شود و همانند سال‌های گذشته مراسم دیدار با خانواده شهدا داریم که از اعضا و مسئولان مربوطه درخواست داریم در تأمین هدایای مربوط به این دیدار به ما کمک کنند. وی در ارتباط با گلباران مزار شهدا گفت: در سال‌های گذشته به‌صورت نمادین فقط تعدادی از قبور مطهر شهدا را گلباران می‌کردیم که این موضوع باعث رنجش خانواده‌های معزز شهدا می‌شد و اگر نمی‌توانیم تمام قبور را گلباران کنیم بهتر است که اسم برنامه یعنی گلباران مزار شهدا را به چیز دیگری تغییر دهیم.

برنامه عصر شعر در روز ۱۱ آذر به‌مناسبت شهادت میرزا کوچک خان، نمایشگاه فرهنگی، نمایشگاه عکس از ۲ تا ۷ آذر، نمایشگاه نقاشی و اجرای ۲ نمایش از دیگر برنامه‌های هفته بسیج در رشت است که بیشتر آنها در مجتمع خاتم‌الانبیا(ص) برگزار می‌شود.

- 
- 
- 
- 

## نشست بررسی پروژه های بازآفرینی شهری رشت برگزار شد

**گیلان امروز**– با حضور معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان، شهردار رشت و برخی از مدیران شهری پروژه های بازآفرینی شهری مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

ناصر حاج محمدی تأکید کرد: برای اجرای پروژه‌های مربوط به بازآفرینی شهری باید وضعیت محدوده‌ها و محلات مورد هدف بازآفرینی شهری، یافت های فرسوده و ناکارآمد مشخص شده و مورد بررسی قرار گیرد. شهردار رشت اقدامات انجام شده در زمینه بازآفرینی شهری در رشت را مثبت ارزیابی کرد و گفت: تاکنون نیز مدیران ارشد و مقامات استان و حتی مسئولان کشوری از اقدامات صورت گرفته در این زمینه راضی و خرسند هستند.

در این نشست ویسی سرپرست معاونت معماری و شهرسازی شهرداری رشت گزارشی از اجرای برخی پروژه های بازآفرینی شهری ارائه کرد و خواستار مساعدت استانداری گیلان با اجرای این پروژه ها شد.

در پایان علی اوسط مقدم معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان هم ضمن تأکید بر اجرای این پروژه ها قول همکاری در زمینه‌های اجرایی کار را با شهرداری رشت داد.

- 
- 
- 
- 

### پایان برداشت راتون در گیلان

**گیلان امروز**– رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از پایان برداشت راتون دراستان خبر داد.

درجانی با بیان اینکه در سال ۹۸ محصول راتون در سطحی معادل ۸۰ هزار هکتار کشت شد، افزود: ۷۶ هزار تن شلوتک راتون توسط شالبکاران گیلاتی تولید شد.

وی ارزش تقریبی راتون برداشت شده را بیش از ۷۶۰ میلیارد تومان عنوان نمود و ادامه داد: سطح زیر کشت دو پرورش راتون نسبت به سال گذشته ۵ هزار هکتار افزایش داشته است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به اینکه علاوه بر پرورش راتون کشاورزان محصولاتی نظیر سبزیجات برگی و غده ای شیدر، کندم‌جو، حبوبات و کلزا در سال های اخیر و گیاهان عولفهای نظیر رنتیکاله، خلور و ماشک کشت می کنند .

وی گفت: کشت دوم ضمن افزایش بهرهوری زمین موجب افزایش رونق اقتصادی در استان می شود.

درجانی در ادامه از پرورش پاچ باقلا خبر داد و افزود: در سطح ۷ هزار هکتار از اراضی شالبزاری و پشته استان کشت شد.

وی اذعان کرد: پیش بینی می شود بیش از ۲۵ هزار تن پلبه تر پاچ باقلا به ارزش اقتصادی ۲۰۰ میلیارد تومان تولید شود.
گفتنی است سالانه ۲۳ هزار بهره‌بردار پاچ باقلا را به صورت پاییزه پرورش می‌دهند که شهرستان های اصلی تولید کننده پارچه باقلا رشت تالش و ماسال است.